
Leistungen: 
 
 Flug ab Frankfurt nach Porto und zurück ab Lissabon 
 3 Nächte in Porto  
 1 Nacht in Coimbra 
 1 Nacht in Alcobaca 
 4 Nächte in Lissabon 
 Bootsfahrt auf dem Douro 
 Besichtigung und Verkostung von Portwein in einer  
       Weinkellerei in Vila Nova de Gaia 
 Deutschsprechende Reiseleitung laut Programm (tagsüber,  
       von Tag 1- Abendessen in Porto bis 9) 
 9 x Frühstück, 6 x Abendessen 
 Begleitung von Marlene Schuler - und vieles mehr.  
 
Das ausführliche Programm erhalten Sie gerne von uns! 
 
Reisepreis pro Person  
im Doppelzimmer ab 16 Teilnehmenden € 2.560,-     
im Doppelzimmer ab 20 Teilnehmenden € 2.390,-                    
Einzelzimmerzuschlag                      € 550,-  
 
zzgl. Busanreise nach Frankfurt, diese wird separat berechnet mit 
100,- p. P.   
 
 
Stornobedingungen:  
Bis 50 Tage vor Reisebeginn 20%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag bis zu 90% vom Reisepreis.  
Mindestteilnehmerzahl 16 Personen  
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



 Portugal Rundreise 
 

 

 
 
 

Gruppe bis max. 25 Pers. 
 

Begleitet von Marlene Schuler 
 

16. – 25.09.2026 
 

1. Tag: MI. 16.09.2026   
Flug nach Porto. Ankunft am Porto Flughafen und Transfer zum Hotel.   
Abendessen & Übernachtung im Hotel in Porto  
2. Tag: DO. 17.09.2026   
Porto ist eine bezaubernde Stadt, die auf den Anhöhen an der Mündung 
des Flusses Douro gelegen ist. Sie gehört aufgrund ihrer historischen 
Gebäude und bemerkenswerten Denkmäler zum UNESCO Welterbe. Zu 
den Highlights der zweitgrößten Stadt Portugals gehören das 
beeindruckende Börsenpalast, der Clérigos Turm, die Kathedrale, die  
Zugstation von S. Bento, und die berühmten Portweinhäuser. Besuch 
einer Portweinkellerei inkl. Weinprobe und Schifffahrt auf dem Douro 
(ca. 45 Minuten). Freizeit zum Mittagessen, restlicher Nachmittag zur 
freien Verfügung. Übernachtung im Hotel in Porto.  
3. Tag: FR. 18.09.2026  



Heute unternehmen Sie einen ganztägigen Ausflug in die Provinz Minho. 
Fahrt nach Braga. Unser nächstes Ziel ist der nahe gelegene 
Wallfahrtsort Bom Jesus do Monte. Unsere Fahrt führt uns weiter nach 
Guimarães, der Wiege der portugiesischen Nation. Möglichkeit zur 
Besichtigung des Palasts der Herzöge von Bragança. Vor dem 
Mittagessen haben wir die Gelegenheit, das junge Wein der Region zu 
verkosten – ”Vinho Verde”. Freie Zeit zum Mittagessen. Nachmittags  
Fahrt nach Vila Real, das im Gebiet mit den meisten Weinbergen der 
ganzen Region liegt. Ü im Hotel in Porto.  
4. Tag: SA. 19.09.2026   
Abfahrt Richtung Süden zur Studentenstadt Coimbra: sie war während 
des Mittelalters die Hauptstadt des Königreiches und wurde in der 
Renaissance zu einem Ort des Wissens, als sich D. João III. entschloss, in 
der Stadt eine Universität einzurichten. In Coimbra spielte sich auch die 
verbotene Liebe zwischen D. Pedro I. und der span. Hofdame Inês ab. 
Freizeit zum Mittagessen. Nachmittag zur freien Verfügung.  
5. Tag: SO. 20.09.2026   
Heute geht es weiter zu der am Fluss Nabão gelegenen Stadt Tomar: Der 
erste portugiesische Großmeister des Templerordens, Gualdim Pais, 
gründete die Burg und errichtete in ihren Mauern das berühmte 
Christusritterkloster. Das Kloster ist das Wahrzeichen der Stadt und 
wurde von der UNESCO in die Liste der Weltkulturgüter aufgenommen. 
Besuch des Batalhaklosters. Weiterfahrt nach Fatima: Der Ort 
entwickelte sich kontinuierlich im Anschluss an die Erscheinungen von 
Fátima zu Anfang des 20. Jhs. Bald schon war er eines der größten 
Zentren des Marienkults in Portugal, Ü im Hotel in Alcobaça.  
6. Tag: MO. 21.09.2026  
Fatima | Alcobaça | Nazaré | Obidos | Lissabon Die UNESCO hat den 
prächtigen Klosterbau von Alcobaça, (nur Kirche inkl.), in die Liste der 
Weltkulturgüter aufgenommen. Zu den sehenswertesten Teilen des 
Klosterbereichs zählen die Kreuzgänge, das Refektorium und die riesige 
Küche, durch die ein Flussarm geleitet wird. Freie Zeit zum Mittagessen 
in Nazaré, Fischerort für seine Folklore Tradition und die gefährliche 
Küste bekannt. Der letzte Stopp bevor wir in Lissabon ankommen ist 
Óbidos, der mittelalterlich anmutende Ort mit seinen 



blumengeschmückten Gassen mit weißen Häusern, Töpferwerkstätten 
und Kunstgalerien. Ü im Hotel in Lissabon.  
7. Tag: DI. 22.09.2026   
Ganztagesausflug Lissabon: Heute lernen wir Lissabon kennen: mit 
öffentlichen Verkehrsmitteln fahren wir in die Innenstadt und besuchen 
den alten Stadtkern: die Alfama. Im Bairro Alto sehen wir die älteste 
Buchhandlung der Welt und die Stadt zeigt sich uns aus einer anderen 
Perspektive. Freie Zeit zum Mittagessen. Ü im Hotel in Lissabon.  
8. Tag: MI. 23.09.2026   
Halbtagesausflug Arrábida: Bei der Fahrt über die Brücke sehen wir die 
Bucht des Tejo. Die atemberaubend schöne Landschaft des Arrabida 
Gebirges erschließt sich uns bei einer Panoramafahrt. Besuch einer 
Fabrik, wo die Fliesen noch auf die traditionelle Art und Weise bemalt 
und gebrannt werden. Bei der Ruckfahrt nach Lissabon fahren wir durch 
den Stadtteil Belém, Möglichkeit, hier auszusteigen. Nachmittag zur  
freien Verfügung. Ü im Hotel in Lissabon.  
9. Tag: DO. 24.09.2026   
Halbtagesausflug Sintra | Cabo da Roca | Cascais | Estoril  
Heute fahren wir in das Umland Lissabons in eine Landschaft, die 
aufgrund ihrer subtropischen Schönheit, einer unüberschaubaren 
Vielfalt an Pflanzenarten und wundervollen Landschaft schon einst den 
Adel und die Wohlhabenden aus der Hauptstadt gelockt hat. So auch ins 
Städtchen Sintra: Das heutige UNESCO Kulturdenkmal wird geziert von 
einer ganzen Reihe von Palästen und Parks, eine dieser Residenzen 
besichtigen Sie ausführlicher: den ehemaligen Sommersitz der 
portugiesischen Könige. Anschließend gelangen Sie am Cabo da Roca 
zum westlichsten Ort des europäischen Kontinents. Genießen Sie den 
Ausblick auf die eindrucksvolle, schroffe Landschaft!  
Anschließend kehren Sie über die mondänen Badeorte Cascais – ein 
uralter Ort, der schon in vorgeschichtlicher Zeit besiedelt war – und 
Estoril, Rückzugsort der reichen Oberschicht des Landes, nach Lissabon 
zurück. Freizeit zum Mittagessen. Ü im Hotel in Lissabon.  
10. Tag: FR. 25.09.2026  
Transfer zum Lissaboner Flughafen.  Rückflug nach Deutschland  


